

# 全明星阵容 郑州震撼上映 《天堂口》今日“枪战”

刘烨、吴彦祖、张震、孙红雷四大当红型男，再加上风情万种的舒淇和小家碧玉的李小璐，《天堂口》全明星阵容足以让观众养眼。昨日，这部由吴宇森监制、海归导演陈奕利执导的影片在郑州举行首映看片会，平淡略显沉闷的剧情，似曾相识的黑帮风格，真不知能否迈进暑期票房的“天堂”。 晚报记者 梁晨



## “黑帮老大”刘烨装狠毒

《天堂口》讲的是 20 世纪 30 年代，吴彦祖、刘烨、杨佑宁三兄弟闯上海，感人至深的兄弟情，以及吴彦祖与舒淇、李小璐之间，舒淇与张震、孙红雷之间缠绵悱恻的乱世情缘。最后由

于生活追求的不同，三兄弟一起成为了敌人，衬衣、马甲、西服、风衣、礼帽，这些被封为经典的上海滩黑社会造型，依然在《天堂口》几位帅哥身上沿用。刘烨一改以往角色的

阴柔忧郁，扮演一个心狠手辣的黑社会老大。刘烨梳起了大背头，脸上开始有了坏坏的笑，语气坚硬，眼神可以杀人，为得到情报，在剧中他对一店主大开拳脚，得到信息后还烧死了店主全

家。对于自己的好兄弟和亲弟弟，他也是赶尽杀绝，毫不留情。“孙红雷演惯了老大角色，随便往那儿一站就很像坏人。可是我站在他旁边，就感觉太乖了，压力还真挺大。”

## 熔多种黑帮片于一炉

《天堂口》画面精美，模仿吴宇森的黑帮电影风格很到位，片尾的一场枪战戏，杀手张震跟吴彦祖杀向“天堂”夜总会，两人面对枪林弹雨仍毫发无伤，堪与《喋血双雄》中的周润发与李修贤的枪战戏相媲美，令人再次感受超强震撼的视

觉刺激。对此导演陈奕利坦承：“有用影片向偶像吴宇森致敬的意思。我从美国的西部片、意大利电影等多种类型中获得灵感，力图用现代手法来拍摄 20 世纪 30 年代的上海，绝不是翻拍《喋血街头》。”至于影片中黑帮角

色的塑造，“我让刘烨在拍戏前看《教父》，让他模仿阿尔·帕西诺的表演，我要的就是那样的感觉”。“这是一部折磨人的电影，可能是对它的期望值太高，怎么连点高潮都没有，平铺直叙的像纪录片，太闷了。”一些观众走出影院时表示。



## 2007 郑州动感地带群星演唱会即将开幕 想近距离与周杰伦、SHE 等明星亲密接触吗？ 赶紧“抢”票吧！

见习记者 虎萌/文  
晚报记者 赵楠/图



周杰伦、潘玮柏、SHE 是最受年轻人追捧的大牌明星，想近距离与自己的偶像亲密接触吗？河南移动郑州分公司给你这个机会。9 月 21 日，河南移动郑州分公司将在河南省体育中心举行动感地带群星演唱会。8 月 15 日上午 11 时，2007 郑州动感地带群星演唱会开票仪式在郑州移动动感地带品牌营业厅举行。

河南移动动感地带的负责人在现场抽取了 5 名“幸运儿”，他们每人将获得群星演唱会的门票一张。演唱会门票的索取方法：全省的 M-ZONE 人，只要预存话费，就可获得本次演唱会门票；对于 8、9 月份新入网的动感地带客户，准备了入网抽奖活动；飞信用户通过手机或电脑登录飞信程序，将最喜爱的动感地带品牌代言人的姓名或昵称成功发送给飞信好友；彩铃用户发送信息“演唱会”到 12530，成功下载系统推荐的动感地带代言人彩铃后，也有机会获得门票。

## 河南省首届萨克斯管艺术节开幕 千人合奏经典名曲

晚报记者 王冉/文  
白轲/图



昨天上午，1000 支萨克斯管在郑州市农业路文博广场上合奏《欢乐颂》《长江之歌》，拉开了河南省首届萨克斯管艺术节开幕仪式。仪式上千人合奏的场面很是壮观，来自美国、俄罗斯、澳大利亚、葡萄牙等地的 20 余位专家也出席了开幕式。河南省首届萨克斯管艺术节为期 3 天，这次艺术节将是对我省近年来萨克斯管研究、教学、演奏水平的一次集体检阅，也为广大市民奉献了一顿丰盛的音乐大餐。



# 寻找创富商机 开启财富之门

# 第六届中小项目投资创业洽谈会

为更好地搭建招商与投资平台，更好地服务于有投资创富计划的市民和手中有项目急于寻求资金或合作伙伴的企业，本报计划在前五届中小项目投资创富洽谈会的基础上，举办一场规模盛大的财富盛宴——第六届中小项目投资创业洽谈会，届时，一大批具有良好投资前景的优势项目将集体亮相。

- 展会时间：2007年8月31日——2007年9月2日
- 展会地点：绿城广场（中原路与嵩山路交叉口）
- 展会形式：标准展位+报纸项目推介
- 招商范围：专利技术项目寻求合作、餐饮美容休闲等行业加盟连锁、各类产品代理经销、品牌产品展销……



招商电话：67655272 67655740 13673656790 13014555534  
招商地址：陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅综合消费部

注：报名参展请提交营业执照、专利证书等相关证件及复印件。